ART @MOVEIS

Rua Joni José Bozzeto, 300 - Bairro Tamandaré
Garibaldi | RS | CEP: 95720-000 | Fone / Fax: 54.3464.7071

Instrucoes de Montagem

www.artinmoveis.com.br

Lista de pecas REF DESCRICAO QTD
cop DESCRIGAO | QTD | DIMENSAO A o~ 20
01 |Cabeceira 1 1085x926x15 Parafuso 4.,5x50mm
02 |Pezeira 1 | 895x926x15
03 |Barra Traseira 1 1900x176x15 B N Cantoneira 02
/ 04 |Barra Frontal 1| 1900x130x15 C 1 8
05 |[Prateleira 1 600x270x15 Parafuso 3,5x40mm
06 |Teclado 1 | 575x403x15 D 28
07 |Lateral Inferior Esquerda | 1 765x440x15 Parafuso 3,5x14mm
08 [Lateral Inferior Direita 1 765x440x15 E 04
09 |Prateleira 2 | 830x440x15 Parafuso 6 x 8mm
10 |Travessa 2 | 830x68x15 F 04
11 |Prateleira 2 | 440x340x15 Parafuso 3,5x20mm
12 |Travessa 2 | 440x58x15 G f i 35
13 |Travessa 1| 600x120x15 h ~ Cavilha 6x30mm
14 |Protetor 1 560x185x15 H 1§ il 03
15 |Porta 2 | 702x420x15 = Cavilha 6x50mm
\ 16_|Costa ! 848x450x03 I \? Sapata deslizadora 08
C\C& Peso Miximo 17 |Costa 1 | 848x247x03
—_— suportado pelo produto 18 |Costa 1 700x440x03 J — Prego 10x10 42
RECOMEND AGOES: 19 |Suporte de Lastro 5 900x45x22 K N 3 5
01 - Examine completamente todas as pegas do mével antes 20 |Lastrinho 12 | 900x50x10 Prego Anelado 12x12
de iniciar o trabalho. ) Data: 12/04/2015 %
02 - Recomenda-se montar o mével conforme este Manual de . Revisdo: 03 L Fixador para costas 03
Montggem. FERRAMENTAS NECESSARIAS: = o
03 - E de responsabilidade do montador seguir as instru¢des ® M :.:--m: _ 04
do Manual de Montagem, que sao fundamentais para garantir A]T j?ro 1 \ ® ef Dobradiga
a estrutura do movel. . 1
04 - Certifique-se de que todos os acessérios utilizados na 30 min. N B———1 Corrediga metdlica 0
montagem (parafusos, porcas, ponteiras) estejam fixados o DVERTENCIAS:
suficiente, totalmente atarraxados, evitando que venham a 1 - Esteja ciente do risco de chama aberta e outras O Puxador 02
provocar ferimentos. ontes de calor, tais como aquecedores elétricos,
LIMPEZA: quecedores a gas etc. nas proximidades do P ) COLA ( 01
01 - Pano levemente umedecido com agua, seguido de pano roduto. . Cola
seco. 2 - N&o utilize o produto se alguma parte estiver Q meulh Etiqueta adesiva Art in mdves. 01
02 - Nao utilizar produtos quimicos ou abrasivos. uebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente Colocar no lado externo do produto
GARANTIA: ecas de reposicao aprovadas pelo fabricante. -5
01 - 3 meses para defeitos ou vicios de origem. R Chapa metlica 01
"IMPORTANTE LER COM ATENCAO E GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS" S 888 U 34
_ €SIvVo | apafluro Y,




Manual de Montagem
Instructivo de Montaje

~

ART @ MOVEIS

Solugodes Criativas para o seu lar

p
o

Opcao de montagem
DIREITA ou
ESQUERDA

~

Utilizar cola nas

\cavilhas.

/

6/

’\ @

>
s

\ ( Desenvolvido por:
www.carlettodesign.com.br

)




ART @ MOVEIS

Manual de Montagem
Instructivo de Montaje




ART @ MOVEIS

Manual de Montagem
Instructivo de Montaje

CM-1090






